TCY "H231-A"

K-so

1
1

8

4
13
4

HAUMEHOBAHWE
Ganka TCY

lNogposetHuk Tun A

Uap SH15A
bont M10x1,25x30

lpoknagka wapa

Bont M12x35

Bont M12x90
BonTr M12x110
[avika M 12(c.koHTD.)

[posep d 10
[posep d 12
Uarba d10 ysenvyeHHas

llaba d 12

L/ariba d12 ysemiyeHHas

2 | KpoHwTetiH neseliii B cbope

floa.
7

3 | Kponiutetit npaseivi 8 cbope

70

11

14
5

16

Cxema cbopku

=]
[t

10

HYUNDAI PALISADE ApTurKyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

H231-A | 9,4 75 2670 1500

D = g* TC/T+C (eopusoHmarnbHas cuna, oelicmsytouwjas
Mex0y msi2zaqyoM U rpuyernom)

S — cmamuvyeckas eepmukasnbHas Hagpy3ska Ha wap TCY

T — mexHuyecku dorycmumas macca msizaqa

C — wmacca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio UU
ocsiMU npuyena ¢ YeHMparnsbHO PacroioXeHHOU OChlo,
K020a OH cuerifieH ¢ msi2adoM U 3azpyxeH 00
mexHuYyecku AornycmumoUli MaKkcuMarbHOU Macch!

TexHunyeckue xapaktepuctukn TCY cootsetcTtBytioT NTOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH Ne55)
«EpnHoobpasHble npeanncaHus, KacarlLlmnecs MexaHM4eckmnx cuenHbix yeTponcts. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
cpeacTs».

MarotoBnTENb MOCTOSAHHO coBeplleHcTByeT TCY, NO3TOMy HEKOmOopble KOHCMPYKMUBHbIE
u3MeHeHus1 Mo2ym b6bimb HE Ompa)keHbl 8 HacmosweM u3d0aHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHbIE

Twun coeaunHeHus: wapoeoll Ounametp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,4 ke

2. KOMMJIEKT MOCTABKU

TCY (H231-A)
MNacnopT n3penus Twm
ana HYUNDAI PALISADE T wm.
3R VTV QY e 1 wm.

YctaHoBka TCY gomkHa OCyLEeCTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPaxX, UMELWMX NULEH3UI0

I Ha paHHbIM BuA pabort. Mepen yctaHoBkoM TCY BHMMAaTeNbHO O3HAKOMLTECHL C HacTosLLENn

uHcTpykuuen. [peaBapuTenbHO OYMCTUTE pe3bboOBbIe COEAUMHEHUA OT Kpacku (npu
HeobxoanmocTw).

* lMepen Tem, kak npousBecTn MoOHTax TCY, aBTOMOGUNb HeOGXOOAMMO YCTAHOBUTBH Ha
CMOTPOBON fIME, OTCOEAMHWUTb aKKyMYNSTOpHyto 6GaTapeto, 3aTopMo3vTb aBTOMOOMIb
CTOSIHOYHbLIM TOPMO30M, MOf, Koreca NofoXuTb YNopbl.
+ PaboTry no MOHTaxy [OMkHbl NPOM3BOAMTL [OBa 4YerioBeka, cobniogas  Mepbl
NpenoCTOPOXKHOCTHU.
* MNepen yctaHoBkon TCY, HeobGXoOMMO CHSITb 3amacHOe KOreco. rMywmTenb C NoaBECOB U
NNacTUKOBLIN KOXYX Criesa.
» 3akpenuTte kpoHwTeWHbl TCY (2, 3), ucnonb3ys LTaTHble OTBEPCTUS B pame aBTomMobuns
6ontamn M12x110 (10), n 6ontammn M10x1,25x30 (7).
* BakpenuTte 6anky TCY (1) Ha kpoHwTeWHbI (2, 3) 6ontamun M12x35 (8).
e Bce pesbboBble coeanHeHwss OOTAHMTE. YCTaHOBMTE Ha MECTO MNACTUKOBBLIA KOXYX,
rmylwmTenb 1 3anacHoe Koneco.
* YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIv Wwap (6) u wrencenbHblin pasbem (LUP).
* lMogcoegunuTe xryt npoBogoB oT LUPa k anekTponpoBogke aBTOMOOUNS (pekomeHayeTcs
ycTtaHoBKa «bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTMKyn u cxemy NOAKMIOYEHUS CM. Ha
www.leader-plus.ru).
* MoacoeguHUTe akkyMynsaTOpPHYyt0 GaTapeto 1 NPOBEPUTL AENCTBME CUTHAMOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b60ebix coeQuHeHuUl

HomuHanbHbI Liar pe3n6ui*™, lavka (knacc npoyHocTtv no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70)
‘:,";2“:2:',’ MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 36 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MMpu npumeHeHUU pe3b608bix coeduHeHuUll ¢ KPYMHbIM Wa2oM MOMEeHM 3amsiXKU HasHadyaemcsi o amou xe mabnuuye.




